

NABÍDKA DIVADELNÍCH PŘEDSTAVENÍ KLUB LEITNEROVA 2015/2016 Školní družina ZŠ a MŠ Brno, Křídlovická 30b

18. února 14.00 h, 40 Kč

NOSÁČKOVA DOBRODRUŽSTVÍ, Hravé divadlo



Divadelní inscenace vznikla na motivy známé knihy pro děti. Hlavní postavou příběhu je malý panáček, kterého se truhlářský mistr vyřeže ze dřeva. K velkému mistrovi nadšení panáček ožije ovšem nepůsobí svému tátovi jenom radost – tak jako jiné děti má i on spoustu chyb a jedná podle své vlastní úvahy, avšak bez zkušenosti s následky svých činů.

A tak se často dostává do nepříjemných situací a prožívá různá zklamání, až nakonec pochopí, že nelze vždy jednat tak, jak jej právě napadne, a že poslouchat tatínkovy rady se vyplácí.

17. března 14.00 h, 40 Kč

JARO S KAMARÁDY, Kamarádi Brno

Pořad určený velikonoční době...

V pohádce o hodinách s jednou ručičkou přivolají Křemílek s Vochomůrkou jaro a s ním i Velikonoce. Pro děti je zde spousta zajímavostí – jarní zvyky, něco o pomlázce, o kraslicích a také to, proč se vyplácejí děvčata. V poetické pohádce o víle Květunce zase vyjde najevo, proč velikonoční zajáci nosí vajíčka. Nechybí ani informace o Velkém pátku a oslavách vzkříšení se závěrečným apelem na nejcennější lidskou vlastnost – vzájemnou lásku...



7. dubna 14.00 h, 40 Kč

KDE PŘESPÁVAJÍ POHÁDKY, Anima Candida (manželé Táborští Praha)



Budeme vám hrát O dvou divadelních maskách, které bývají nad vchodem do divadla, pak O divadelních oponách, kterých je na světě plno. Další pohádka je O kulise, která na jeviště nepatřila. Pro ty, kteří se hned tak ničeho nezaleknou, bude pohádka V divadelním propadle straší. A nakonec něco O divadelní točce, na které se pěkně povozíme. Komu by to nestačilo, můžeme začít od začátku.

Pět pohádek, písničky, loutky, důmyslná dekorace a mnohá překvapení seznámí děti s tajemným a kouzelným světem divadla a s tím, co se všechno může stát, než se zvedne opona.

12. května 14.00 h, 40 Kč

O PRAČLOVÍČKOVI, Divadlo Tramtárie (Olomouc)

Báječný výlet do světa dinosaurů, dinosaurů, ptakoještěřů a ptakoještěrek. Trochu poučné, ale hlavně pořádně veselé vyprávění o tom, jak pračlovíček postavil první domeček, jak musel objevit k čemu je dobrý oheň, jak vyzrál nad tyranosaurom a jak zjistil, že ve dvou jde všechno líp.

Pohádka O pračlovíčkovi sklízí jeden úspěch za druhým. Má za sebou evropské turné po Belgii, Lucembursku a Německu. V roce 2011 získala cenu diváků na prestižním festivalu divadel pro děti Dítě v Dlouhé, který pořádá Divadlo v Dlouhé Praha. Účastnila se mezinárodní přehlídky Jiráskův Hronov 2011. V roce 2010 vyhrála celostátní přehlídku divadla pro děti Popelka Rakovník 2010!



Kontakt: info@leitnerka.cz, 724 565 105 Mgr. Jana Továrková